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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με απόλυτη επιτυχία οι εκδηλώσεις της 203ης Επετείου της Απελευθέρωσης του Κάστρου 

των Σαλώνων 

Π. Ταγκαλής: «Πόλος έλξης και πάλι ο Δήμος Δελφών» 

 

Με κάθε επισημότητα και τη δέουσα λαμπρότητα, παρουσία αρχών του τόπου, 

εκπροσώπων της κυβέρνησης και των πολιτικών κομμάτων, καθώς και πλήθος κόσμου, 

κορυφώθηκαν το Σαββατοκύριακο, 13 και 14 Απριλίου 2024, οι εκδηλώσεις του Δήμου 

Δελφών για την 203η Επέτειο της Απελευθέρωσης του Κάστρου των Σαλώνων.  

Η εντυπωσιακή Αναπαράσταση, η οποία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο και στην οποία 

συμμετείχαν ενεργά περισσότερα από 500 άτομα, μέλη αναβιωτικών, πολιτιστικών και 

λοιπών συλλόγων από όλη την Ελλάδα, καθώς και εθελοντές της πόλης της Άμφισσας, 

απέσπασε το χειροκρότημα των εκατοντάδων θεατών οι οποίοι συνόδευσαν τα δρώμενα 

από το Μουσείο Ελληνικής Επανάστασης-Οικία Πανουργιά με την παρουσίαση του πρώτου 

μέρους, ακολούθως στα Πηγάδια με την ιστορική αφήγηση της μάχης κατάληψης των 

Πηγών, για να καταλήξουν όλοι μαζί με την εντυπωσιακή αναπαράσταση της πολιορκίας 

και της Απελευθέρωσης του Κάστρου. Η ημέρα έκλεισε με το παραδοσιακό γλέντι που 

έλαβε χώρα στην Πλατεία Κεχαγιά, εκεί όπου ο Δήμος Δελφών τίμησε για την παρουσία 

τους, με την απόδοση ενός αναμνηστικού, όλους  τους Συλλόγους που συμμετείχαν ενεργά 

στη φετινή Αναπαράσταση.   

Η Κυριακή ξεκίνησε με τη δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό «Ο Ευαγγελισμού της 

Θεοτόκου» Άμφισσας, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φωκίδος, κ.κ. 

Θεόκτιστου, ακολούθως τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση στον Ανδριάντα του Επισκόπου 

Σαλώνων Ησαΐα στην Πλατεία Ησαΐα, και στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η παρέλαση 

τμημάτων σχολείων, πολιτιστικών και αναβιωτικών συλλόγων, προσκόπων, οδηγών και 

φιλαρμονικών στη Λεωφόρο Σαλώνων, στην οποία συμμετείχαν περισσότερα από 1.700 

άτομα.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ευχαριστεί την Αντιπεριφέρεια Π.Ε. 

Φωκίδας για τη συνεισφορά της και στους φετινούς εορτασμούς, την Εφορεία 

Αρχαιοτήτων Φωκίδας για τη συνεργασία, καθώς και όλους όσοι συμμετείχαν στην 

προετοιμασία και την πραγματοποίηση των φετινών εκδηλώσεων, οι οποίες εστέφθησαν 

με απόλυτη επιτυχία. «Οι παρουσιάσεις βιβλίων, οι ομιλίες με επίκεντρο το ιστορικό 

γεγονός της Απελευθέρωσης του Κάστρου των Σαλώνων, η θεατρική παράσταση, τα 



μουσικά και χορευτικά δρώμενα, η πεζοπορία και φυσική η αναπαράσταση συνέθεσαν 

ένα πλήρες πρόγραμμα ποιοτικών εκδηλώσεων, με τις οποίες τιμήσαμε το κορυφαίο 

ιστορικό γεγονός, ταυτόχρονα όμως αποτελέσαν και πόλη έλξης εκατοντάδων 

επισκεπτών, συνεισφέροντας και στο στόχο της εξωστρέφειας στην οποία ο Δήμος 

Δελφών επενδύει όλο και περισσότερο», σημείωσε ο κ. Ταγκαλής.    

 

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων κλείνει σήμερα Δευτέρα, 15 Απριλίου 2024:  

Ώρα 19:30 – «Μεγάλο Καφενείο 1929» 

-Παρουσίαση του βιβλίου «Μάρτυρες μιας καινούργιας άνοιξης- Σαλώνων Ησαΐας & 

Αθανάσιος Διάκος», του Γιώργου Αναγνώστου. 

Διοργάνωση: Πολιτιστικό Κέντρο Φωκίδας και Σύλλογος των Απανταχού Αμφισσέων «Τα 

Σάλωνα». 

 

 


